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Ata de nº 2098/2020.

Aos vinte e sete dias do mês de abril de 2020, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Elvis prosseguiu com

a leitura do evangelho do dia. Postas a disposição dos Vereadores para

vistas as atas das Sessões Extraordinárias dos dias, 27 de janeiro, 17 de

fevereiro e 20 de fevereiro, de abertura do período Ordinário do dia 02 de

março, Ordinárias dos dias, 09 de março, 16 de março, 23 de março, 30 de

março, 06 de abril, 13 de abril e da Sessão anterior, e serão discutidas e

votadas na próxima Sessão. Dando inicio a ordem do dia, foi feita a leitura

do substitutivo a emenda, ao Projeto de lei Complementar nº 002/2020.

Posto em primeira discussão o Vereador Ronaldo no uso da palavra

argumentou que a emenda foi apresentada com o objetivo de evitar que o

Executivo seja prejudicado, bem como o próprio Servidor que espera

ansioso por esta Legislação para se beneficiar. Justificou ainda que o

substitutivo a emenda venha para dar melhor compreensão a redação do

Projeto e para atender todas as situações existente em nosso Município,

com relação a licença-prêmio. Disse acreditar que a casa foi feliz

apresentando a complementação a Legislação. E colocou-se a disposição

dos Servidores para maiores esclarecimentos sobre a proposição. Sem

mais manifestações o substitutivo foi posto em primeira votação e foi

aprovado por unanimidade. Posto em primeira discussão o Projeto

Complementar nº 002/2020, com o substitutivo a emenda já aprovada,

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em primeira votação foi

aprovado por unanimidade. Sendo esta a matéria para a ordem do dia,

passou-se para as considerações finais, tendo somente um Vereador

inscrito, Vereador Ronaldo que no uso da palavra fez uma reflexão sobre o

que está acontecendo no cenário político nacional, bem como local,

enfatizando como primeiro assunto o fundo eleitoral, e a declaração que

já é de conhecimento de todos, da vontade da maioria dos congressistas
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votarem a favor da transferência dos recursos do fundo eleitoral para o

combate da COVID- 19, e frisou que estes recursos nunca chegaram até os

Municípios pequenos, assim, nunca até Campinas do Sul, e sinalizou que

para ele os recursos serão bem aplicados. Falou também da Saída do

Ministro Sérgio Moro, e do suposto nome a assumir o cargo, e dos

desentendimentos do Presidente com seus ministros. Disse que as

inconstâncias que tendem a aumentar entre o Presidente e seus Ministros

prejudicará o povo Brasileiro, desestabilizará toda a economia do país,

travará o desenvolvimento e gerará insegurança, independentemente de

quem está certo ou errado. Ressaltou que apesar da epidemia da

COVID-19, as eleições municipais ainda estão marcadas para o dia 04 de

outubro de 2020, e os prazos que fluíram já foram, e outros estão fluindo.

Mencionou que já foi o prazo para troca de partido pela janela eleitoral, e

o prazo mínimo de filiação para poder concorrer para um partido político.

Repassou que faltam três meses para que os partidos realizem suas

convenções municipais, e que já há muitos casos que para concorrerem

teriam que ter se desincompatibilizado até 04 de abril e não o fizeram, o

prazo da desincompatibilização de quatro meses antes da eleição se

encerram em 04 de junho de 2020. Sinalizando que nenhuns dos atuais

Secretários Municipais poderão concorrer a Vereador porque não se

licenciaram a tempo. Disse que como não há nada de concreto no cenário

político municipal, numa eleição que está próxima, a população está

insegura e a espera do desfecho dos fatos. E nada mais havendo o Sr.

Presidente agradeceu a presença de todos e dos que acompanharam a

Sessão através das redes sociais e em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. Sala das Sessões 27 de abril de 2020.


